

各 位

上場会社名 株式会社ノザワ 代表者名 代表取締役社長 野澤 俊也 (コード番号 5237) 問合せ先 マインケミカル事業部長 河野 和典 (TEL 0167-42-2231)

弊社マインマグ製品の使用停止についてのお知らせ

弊社が製造販売しております「マインマグC」及び「マインマグmini」の一部に、法令の基準を超える石綿(アスベスト)が含まれるおそれが高いことが判明いたしましたので、以下のとおり、お知らせいたします。

1. 内容

この度、弊社が2010年3月より製造販売しております「ミネラル肥料 マインマグ製品」のうち、2022年3月から4月頃に製造販売した「マインマグC」及び「マインマグmini」の一部に、法令の基準を超える石綿(アスベスト)が含まれているおそれが高いことが判明いたしました。

マインマグ製品は、弊社が所有する蛇紋岩を原料とするミネラル肥料であり、製造方法等の違いによる各種ラインナップ製品(別紙ご参照)があります。マインマグC及びマインマグminiを含むマインマグ製品からは、これまでの弊社及び第三者機関の検査において石綿(アスベスト)が検出されたことはありませんでしたが、現在、全てのマインマグ製品の出荷を停止し、マインマグC及びマインマグmini以外のマインマグ製品についても、第三者機関において改めて石綿(アスベスト)含有の有無について検査を行っております。ご購入いただきましたお客様には大変なご心配とご迷惑をおかけしますこと深くお詫び申し上げます。

マインマグ製品をご購入いただいたお客様で、マインマグ製品をお持ちのお客様には、直 ちにご使用を中止いただくとともに、大変お手数をおかけいたしますが、二重にしたビニー ルの袋に入れ、テープ等で封をした上で、廃棄をせずに保管していただけますよう、ご協力 をお願いいたします。

マインマグ製品の回収の具体的な方法等につきましては、現在検討中ですので、改めてご 案内させていただきます。 この度は、お客様に対し、多大なるご心配とご迷惑をおかけしますことを改めて深くお詫び申し上げます。

なお、本件に関するご質問等につきましては、以下の連絡先にお問い合わせください。

- ・製品・販売に関するお問い合わせ 株式会社ノザワ マインケミカル事業部 電話番号 0167-42-2231 (受付時間 10:00 - 20:00)
- ・IR に関するお問い合わせ 株式会社ノザワ 経理部 IR 室 フリーコール 0120-952-774 (受付時間 平日 10:00 – 17:00)
 - ※ 電話番号のお掛け間違いにご注意ください。

2. 業績への影響について

業績への影響等につきましては精査中であり、今後適時開示すべき事項が生じた場合は 速やかにお知らせいたします。

以上

マインマグ製品のラインナップ

- · マインマグC
- ・マインマグCS
- マインマグW
- マインマグF
- · マインマグN
- マインマグNS
- ・ マインマグCb
- · マインマグmini

以上